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ΘΕΜΑ: Ελλείψεις Προσωπικού στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (Τ.Ε.Π.) του Γενικού Νοσοκομείου 
Δράμας 

 
 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
 
Αν και αναγνωρίζω και επιδοκιμάζω το έργο σας για τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση του 

Συστήματος Υγείας στην χώρα μας, θα ήθελα παράλληλα να σας γνωστοποιήσω την επιστολή με Α.Π. 28/28-3-
2025 του Συλλόγου Καρκινοπαθών Νομού Δράμας, όπου εκφράζουν την ανησυχία τους για την υποστελέχωση 
και την προβληματική λειτουργία του Τ.Ε.Π. του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας .  

 
Στα ήδη πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι καρκινοπαθείς στην Δράμα, όπως η μη 

λειτουργία της Μονάδας Χημειοθεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο, οι μετακινήσεις σε νοσοκομεία άλλων 
περιοχών (Θεσσαλονίκης και Αλεξανδρούπολης), τα οποία διαθέτουν κατάλληλες μονάδες για να υποβληθούν 
σε θεραπεία και η λειτουργία ενός μόνο ογκολογικού ιατρείου μονάχα μια φορά την εβδομάδα, προστίθεται 
και η προβληματική λειτουργία του Τ.Ε.Π. λόγω έλλειψης επαρκούς αριθμού ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού. Η εύρυθμη λειτουργία του Τ.Ε.Π. είναι ζωτικής και υπαρξιακής σημασίας όχι μόνο για τους 
καρκινοπαθείς και τους χρόνια νοσούντες, αλλά και για όλους τους πολίτες της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας. Συνημμένως υποβάλω την σχετική επιστολή του Συλλόγου Καρκινοπαθών, όπου περιγράφεται 
αναλυτικά η τεκμηρίωση και η επιχειρηματολογία τους.  
 

Κύριε Υπουργέ, παρακαλώ για την παρέμβαση σας, ώστε να διευθετηθεί το συγκεκριμένο ζήτημα 
άμεσα με τον πλέον δίκαιο και ωφέλιμο τρόπο.  
 
 

Ο ΑΝΑΦΕΡΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

 

 

  Δημήτριος ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ 

 Βουλευτής Ν. Δράμας 
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Προς :   Όλους τους αρμοδίους φορείς . 

 

Ως Σύλλογος Καρκινοπαθών Ν. Δράμας , με στενή επαφή και συνεχή 

συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας,  κυρίως με την 

Παθολογική κλινική, το τμήμα των επειγόντων περιστατικών - Τ.Ε.Π.  

και το εξωτερικό ογκολογικό ιατρείο κάθε  Παρασκευής,  αισθανόμαστε 

την ευθύνη να αναδείξουμε ένα σοβαρό ζήτημα που επηρεάζει τη 

λειτουργία και την ασφάλεια του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών 

(ΤΕΠ).  

Η πληθώρα  καρκινοπαθών στον νομό μας ,η έλλειψη ( ΜΗΝ )μονάδας 

ημερήσιας  νοσηλείας  (χημειοθεραπεία ), οι μετακινήσεις των 

καρκινοπαθών  σε ογκολογικά νοσοκομεία του κέντρου (Θεσσαλονίκη )  

, μας αναγκάζει για μια ακόμη φορά να ζητήσουμε  την δημιουργία  της 

απαραίτητης μονάδας ημερήσιας νοσηλείας . 

Λάβαμε γνώση από ιατρούς μας που  εφημερεύουν  στο  νοσοκομείο 

οι οποίοι περιέγραψαν  την τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκεται 

το τμήμα επειγόντων περιστατικών ( ΤΕΠ  ) λόγω υποστελέχωσης.  



Η έλλειψη επαρκούς αριθμού ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού 

οδηγεί σε εξαντλητικές συνθήκες εργασίας, υπερβολικές καθυστερήσεις 

στην εξυπηρέτηση των ασθενών και θέτει σε κίνδυνο τη ζωή και την 

υγεία των πολιτών που καταφεύγουν στο νοσοκομείο για  ημερήσια  

φροντίδα.  

Για εμάς, τους καρκινοπαθείς, αλλά και για όλους τους πολίτες της 

Δράμας και των γύρω περιοχών, το ΤΕΠ αποτελεί ζωτικής σημασίας 

σημείο άμεσης περίθαλψης. 

 Η παρούσα κατάσταση πλήττει την ποιότητα της φροντίδας, δημιουργεί 

σοβαρές ανησυχίες για τη δημόσια υγεία και αυξάνει την αγωνία και την 

ανασφάλεια των καρκινοπαθών ασθενών και όχι μόνο.  

Όλα αυτά μας υποχρεώνουν να προσυπογράψουμε  τις προτάσεις  των 

νοσοκομειακών γιατρών και νοσηλευτών και συμμετέχουμε  ως 

συμπαραστάτες  στα δίκαια αιτήματά τους . 

Ως Σύλλογος,  ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  & ΚΑΛΟΥΜΕ:  

• Τις αρμόδιες αρχές να προχωρήσουν άμεσα σε ενέργειες για την 

ενίσχυση του προσωπικού στο τμήμα επειγόντων περιστατικών  (ΤΕΠ).  

• Τη Διοίκηση του νοσοκομείου να διεκδικήσει την επαρκή στελέχωση 

και να παρέχει υποστήριξη στους εργαζόμενους.  

• Την Πολιτεία να αναγνωρίσει την κρισιμότητα της κατάστασης και 

να διασφαλίσει τη βιώσιμη λειτουργία του νοσοκομείου μας.  

Το νοσοκομείο Δράμας δεν μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί με αυτό 

τον τρόπο.  

Επιβάλλεται, στο Νομό Δράμας  και σε κάθε Νομό της Χώρας μας  να 

υπάρχει  επανδρωμένο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο με όλες τις 

κλινικές  και ιδιόκτητες σε λειτουργία . 

Είναι ζήτημα αξιοπρέπειας, ανθρωπιάς και ευθύνης προς τους 

πολίτες. 

 Με εκτίμηση   για το Δ.Σ. 
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